



SLUŽBA ZA RAZVOJ I PODUZETNIŠTVO

Broj: 02-19-104/21

Datum, 25. 01. 2021.godine

Stomatološka komora F BiH
Ulica : Braće Begić br.38,
71 000 Sarajevo F BiH

PREDMET: Odgovor na zahtjev za ukidanje takse, -
Veza, vaš akt broj: 02-01-1/21 od 06.01 2021.

Poštovani,

u vezi vašeg zahtjeva za ukidanje takse na istaknutu firmu za privatne stomatološke ustanove, privatne stomatološke ordinacije i zubotehničke laboratorije dostavljamo vam slijedeće:

Vidljivo je da je Vaš zahtjev proizašao iz teškoće poslovanja privatnih stomatologa, koja je pogoršana pojavom pandemije COVID-19, te stoga i tražite ukidanje plaćanja komunalne takse na isticanje firme.

Svjesni smo činjenica da je 2020.godina predstavljala izazov za sve privrednike na području USK-a, F BiH pa i šire, te i pored svih problema koji su uzrokovani širenjem korona virusa, obaveza za komunalnu taksu 2020. godinu je bila na snazi, tako da su privrednici općine Bužim bez obzira na pad prometa i suočavanje velikim problemima u poslovanju imali na sebi teret.

Ova služba do sada nije poduzimala mjere podrške firmama ugroženim od koronavirusa iz opravdanih razloga neplaniranih sredstava i drugih uslova koja su nas sprečavala u radu.

Stoga imamo za cilj ove godine da poduzmемо mjere za olakšanje poslovanja naših privrednika u 2021.godini, na području naše općine te na taj način da bar malo pomognemo i zadržimo postojeće firme.

Obzirom, da je na sjednici općinskog vijeća općine Bužim dana 21.01.2021.godine usvojen nacrt Odluke o budžetu općine Bužim za 2021.godinu, stoga će ova služba prilikom pripreme prijedloga službe za budžet, razmotriti i vaš zahtjev i u formi prijedloga tražiti da se umanjí stavka koja se odnosi na taksu za isticanje firme, odnosno pripremiti prijedlog za izmjenu i dopunu Odluke o ukidanju komunalne takse za isticanje firme, a prihvatanje i potpuna realizacija ukidanja takse će zavistiti od donijete Odluke općinskog vijećana dostavljeni materijal izmjene Odluke o komunalnim taksama, a o čemu ćemo Vas blagovremeno obavijestiti.

S poštovanjem.

Akt obradio: Jasmin Šarić

Dostavljeno:

1. Naslovu
2. Služba 02/3.
3. a/a

Po ovlaštenju
Šef službe za razvoj i poduzetništvo

Jasminka Šahinović, dr.vet.med